



Manhattan Hub USB 3.0 de Supervelocidad

Manhattan Hub USB 3.0 de Supervelocidad, USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-A, USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-A, 5000 Mbit/s, Negro, Plástico, FCC, CE, RoHS, WEEE

SKU: 162302

Información Técnica

Marca: Manhattan

Velocidad de transferencia de datos: 5000 Mbit/s

Interfaces de concentradores: USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-A

Interfaz de host: USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-A

Cantidad de puertos: 4

Aspectos destacados

El rendimiento poderoso y rápido de USB 3.0 de Supervelocidad en un hub multipuertos.El Hub USB 3.0 de Supervelocidad Manhattan amplía fácilmente el acceso USB para el escritorio y aplicaciones móviles para conectar más períféricos y dispositivos portátiles. Crea más conexiones para dispositivos USB 3.0 de Supervelocidad, así como dispositivos de almacenamiento y cámaras Web. Es compatible con versiones anteriores de USB, brindando versatilidad a los dispositivos conectados. Plug and Play con capacidad "Hot Swap" -se puede cambiar la conexión de puerto USB durante su uso-, compatibilidad con Windows y Mac y velocidades de transmisión de datos de hasta 5 Gbps, ayudan al hub USB 3.0 de Supervelocidad Manhattan a consolidar numerosos hubs con menor capacidad en una solución USB sencilla.

Especificaciones

Puertos e Interfaces

Interfaz de host: USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-A

Interfaces de concentradores: USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-A

Cantidad de puertos tipo A USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1): 4

Cantidad de puertos: 4

Enchufe de entrada de CC: Si

Características

Velocidad de transferencia de datos: 5000 Mbit/s

Color del producto: Negro

Material de la cubierta: Plástico

Indicadores LED: Si

Conectar y usar (Plug and Play): Si Certificación: FCC, CE, RoHS, WEEE

Control de energía

Tipo de fuente de alimentación: Corriente alterna

Voltaie de entrada: 100 - 240 V

Corriente de entrada: 0.6 A

Frecuencia de entrada AC: 50 - 60 Hz

Voltaje de salida: 5 V Corriente de salida: 3 A

Requisitos del sistema

Sistemas operativos Windows soportados: Si

Sistemas operativos Mac soportados: Si

Peso y dimensiones

Ancho: 45 mm

Profundidad: 55 mm

Altura: 20 mm Peso: 60 g

Empaquetado de datos

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Tipo de empaque: Blister

Contenido del empaque

Adaptador AC incluido: Si

Manual: Si

Datos de logística

Código de Sistema de Armonización (SA): 84719000

Link: https://mcashop.mx/producto/136525/manhattan-hub-usb-30-de-supervelocidad